
ЕУ казнила компанију "Гугл" са 2,4 милијарде евра због искоришћавања доминатног положаја на тржишту
уторак, 27 јун 2017 12:43

Европска Унија казнила је компанију "Гугл" са 2,4 милијарди евра због искоришћавања
доминатног положаја на тржишту, пише Еуроњуз.

  

  

Брисел оптужује "Гугл" да својим комерцијалним сервисима даје приоритет у
резултатима претраге интернета.

  

ЕУ већ седам година истражује случај "Гуглове" услуге за куповину. Приликом њеног
развоја "Гугл" је, сматрају у Европској комисији, искористио свој доминантни положај на
тржишту претраживања Интернета како би промовисао своју нову услугу. Упоређивање
производа путем "Гугл" претраживача наводи кориснике на куповину путем такође
"Гуглове" услуге, што се сматра нелојалном конкуренцијом и кршењем антимонополских
правила ЕУ.

  

Случај води комесарка ЕК за конкуренцију Маргарет Вестагер.

  

- Оно што је Гугл урадио је незаконито према антимонополским прописима ЕУ. Гугл је
другим компанијама ускратио прилику за такмичење на основу заслуга и иновација -
рекла је Вестагер.

  

Гугл је, такође, ускратио европске кориснике за слободан избор услуга и за пуне
бенефите иновација, наводи се у њеном саопштењу.
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"Гуглу" је наређено да престане са таквом праксом и да омогући промовисање услуга
његових ривала. У противном ће морати додатно да плаћа казну.

  

Ако то не уради, Гугл могао и да се суочи с додатним пеналима за сваки дан кашњења (у
висини од 5% укупних дневних прихода).

  

Из "Гугла" су рекли да се не слажу са одлуком и да размишљају о жалби на пресуду.
Износ казне је много већи него што је претходно најављено.

  

Овом казном је премашена претходна рекордна казна која је изречена у монополском
случају против америчког произвођача чипова Интела у износу од 1,06 милијарди евра.

  

Одлука је уследила годину дана након што је Вестагер шокирала светску јавност и
наљутила администрацију бившег америчког председника Барака Обаме наређењем да
"Епл" плати 13 милијарди евра на име заосталог пореза у Ирској.

  

(Блиц) 
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